
Lista De Repuestos

 1

Artículo ~ 71001, 72620, 72553

Leyenda Número de pieza Descripción
1 44455-2 Panel, control
2 17012-1 Perilla, control
3 17074-1 Termostato, tubo capilar corto
4 1755901-1 Luz piloto, azul, modelos de 120 V
5 17489-1 Receptáculo, sin drenaje
7 17508-1 Etiqueta, control
8 17076-3 Tornillo, M4 x 8 mm 
9 44204-1 Calentador, 120 V, 700 W
9 44206-1 Calentador, 220 V/240 V, 760 W 

10 17018-3 Tornillo, 8-32 x 1/2”
12 17868-1 Empaquetadura en “D”, calefactor

13 17023-1 Cable de 6 pies (1,8 m), 120 V,  
10 A, 5-15p 

13 17249-1 Cable de 6 pies (1,8 m),  
220 V/240 V, Schuko 

14 17024-3 Protección contra tirones 
15 17650-1 Calcomanía, apriete manual 
16 17950-1 Termostato regulador
17 17020-3 Tornillo, núm. 6-32 x 1/2”
18 17014-3 Tornillo, núm. 10-32 x 5/8”
20 17928-1 Soporte, termostato universal 

21 25438-1 Termostato, nivel de agua bajo 
(modelos de 120 V)

22 17496-3 Tornillo, núm. 6-32 x 1/4”
23 17019-3 Tuerca núm. 6-32, KEPS 

24 17605-1 Etiqueta, capacidad nominal, 
calentador de comida

 44640-2 Envoltura, cromo satinado



SPD_71001plus_T20003_es_2014-07-18 2

Vista Detallada
Artículo ~ 71001, 72620, 72553

2

4

7

10
1314

5

3

8

18

12

9

20

21

16

22 22

17

23

1


